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0035000

v : A — B, Yo : B — C,

(3.55)
v : C — D, v D — A

0400000000000000.0000,00000 85 =~+---+
+0000.00,vw,w00000000000000. 0000, %
D0000t=e,0000000,v00000¢=-e, 000000

gooond
/V-dr~|—/ V .dr
71 Y3

Yyot+Ay
= / {%(x07y7 ZO) - ‘/y(x07y7 ) + AZ)} dy

Yo

(3.56)

0000. 000, Vy(z,y,20+A2)0 A200000000000 20
ggoobooogn

oV,
Vy(o,y, 20 + Az) = Vy(20, Y, 20) + (a_zy) Az (3.57)
0/ zoy
googdd
yo+Ay
/%V-err/WSV.dr:—/yO (g—‘;g)xoyAzdy
(3.58)
:__<§Xé) AyA-
020 / 44y

000.000,20000000000 Ay0000000O0000O0
00000y=4000000000000000000. 00, 9, v
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gogoobbobbouodoog. goodg, »obbbbbh t=e, 000
ugboo,woobuodt=—-e, 00000000000

/V-dr+/ V .dr
Y2 Y4

z0+Az
= / {Va(wo, yo + Ay, z) — V.(xo, 4o, 2) } dz

20

(3.59)

O000. 000, Vi(ze,y+Ay,2)0 AyO0OODOOO0O0O0O00O0O 20
ggoobobooodan

oV,
Vilonn+ B2 = Velewn )+ (52) B @oo)
0/ 2z¢

goooo

z0+Az
/V-dr+/V-dr:/ (aVZ> Aydz
2 Y4 20 ayo 2x0

= (avz) AyAz
Yo 2070

OO00. 000,20000000000 Az2OD00D0D00DOCOODDOO
Ubbodz=xU0000000000DO0O0ODOO0ODLD.00ObDD,O
O00cO0O0O0O0OcOOODODOOO

V.dr = (avz) - <%> AyAz (3.62)
do 8yo 20Z0 02 zoYo

0000000000.00,000000000000 n=e,, AS =
AyAz00000,(212)0000,

(V. oV,
<v 8 V) G (8y0>zoxo - (azo)u’coyo (36?))

00000.00000,(VxV)-e, (VxV)- e 000000000
0,20, v, 200000002, y,20000,00000000VxVDO
00000 (352)00000.

(3.61)

0O
0000 (z,y,2)0000V-VOOOO

(v, av, av.
voV= (ax)yf (%)*(a) (3.64)




28 030 0000

O 360000000000 V- vOOoboobooboooooo.

O00. 364)0000000000DOO0OO. DODOODOOVXV
00000000000 (352) 0000000000

V- A(VxV)=0 (3.65)

gobobooobboo.obob,obbboogobbooobbood
0.00,00000000vVv-vooo 364)0000.00000,0
0((214)0w000036000

01 ($0+A$, Yy ) < ) 0-2:(an v, Z)
0-3:< z aZ/O‘i‘AZ/; z ) 043(5’371/072) (366)
0-5:( x ) ) 7ZO+AZ) 063(557972’0) '

ro <ax<xo+ Az, yo <y <yo+ Ay, 20 <z <z + Az

Oe000DOOOOOODOOODO. 0D0DO0,wOOO0O Ow=0,+
+osU00O0O. 00,000 0000 OUOOOOOOOODOO. OO
U0, 00000 n=e,0000000,000000 n=—e, O
goboobobooogn

//Ulv-dSnL//@V-dS

20+Az pyot+Ay (367)
- / / {(Ve(wo + Az, y, 2) — Va(zo,y, 2)} dydz
20 Yo
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O0O00. 0004, Vi(xo+Arz,y,2) 0 Az 00000O000OOODO 20
gbooboobogod

oV,
Vi(xo + Az, y, 2) = Vi(zo,y,2) + (89&0) Az (3.68)
yz
gooond
z0+Az ryot+Ay V.
//V~dS+//V—dS:/ / (a ) Az dydz
x
" " SN v (3.69)
= ( x) AxAyAz
dxo Y020

OO00.000,20000000000 Ay, AzO0DOODOODOO
Uodbbbob0y=9w, 2=2000000000000000000.
osU oy, 0500 DUOOOODODOUOOOOODOOOOOO

// ‘
80.)
Yozo y: 2020 Z0oYo

Oo00. 00,AV =AzAyAz00000, zg, yo, 20000000 z, y,
:0000,00000000V-VOOOODOD 36400000,

(3.70)

goooon
gboobooogooboboooobboboooon

O*f O f O*f

20 _ (2 I _ 4 —_
=), ) @2), e
000.00,00000V000000000

Vx(VxV)=V(V-V)-VV (3.72)

goooo.
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3.4 OOOOOO

gg,bo,gbobbooodgbbbbooodgbobobog.

V(f9)=(Vf)g+ [Vg
X (fV)=VfxV+ VXV
(fV)=Vf-V+[V.-V
(VxU)=U-(VxV)-V-(VxU)
(V.U)=U- -V)V+(V-V)U

+U X (VxV)+V x(VxU)
6) Vx(VxU)=(U-V)V—(V-V)U
+V(V-U) -UNV V)

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

5

V x
V-
V-

3.73
v (3.73)
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40 OO0

4.1 UO00O0OO0OO0OO0OOOOOOOO0OO0OO

odogn

000000 410000007, 6, o000 10000000000
0000 (rnd,e)00000. 000,76, o0000000<7r < o,
0<H<m0<yp<2r000.0000,0,,000000,¢, r000
000,r 600000000000 ,00,000,000000,0C
0000000000000, 00,-000000,0000000, ¢
00000000000 6,00,¢r00,r/00000,000000
000000000. 00000, 60, o000000 00,000, ¢
000000,0003000000 (r6,9)000000000. 00
0,r00,000,0000000000000000e,, e, €,00
0000000000000 000000. 00000000000, 0
D0000000000000000000000 e,, ey, e,00000
D000000000e,, ey, e,000000000000000000
0000000000000 00000000.0000,000000
0000000000000 0000000000.00,000000
(r,0,)000000000000000000000000 e, (r,6,9),
eo(r,0,0), e (r,0,9) 00 00000000000000, (r,6,¢) 00
00000 e, e, e,0000000000000000000. OO
0420000000 (r6,9)0000000000dr00 (r,6,0)00
(r+dr,6+df,o+dp)000000O000O,

dr =h,dr e, +hgdf ey + h,dy e, (4.1)
O0000.000000000 hy, he, hyO
h, =1, hg =, hy, =1rsind (4.2)

0000O0. 000000000, 6, o00000000,00000
000000000000 h(r,0,9), he(r,0,¢), hu(r,0,0) 000000
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| dr=drer+rdes+rsindddes |

042 0000000000000O.

O000000000,000000000 h,, hy, h, 00000000
gbobgobgoooboo.

goooon
O (rb,p) 0000200000000

d’l"l = hr d?"l e, + h@ d¢91 €y + h@ d(pl €,
d’l"Q = hjr d?"g e, + h@ d¢92 €y + h%’ d(pg €,
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| dS=rdBesxrsinfd es=r’sinddodde |

043: 0000000000000 (lp0OOOO).

| dv=r%sin8drdad¢ |

044 000000o0oood.
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gobbobuoooobobodao

ds = dr1 X d'f'g
d91 ngl d(pl d’f’l d?”l d@l
= hgh -+ hoh, hih
Mol 40y dgy | TN Ay dry [ €T dry dny |7
(4.4)

gogoddg. bbobbootbouoduudooooooooooooobn
O.0000¢p00D00D00OD00ODO0ODO,0D00D0OD0ODODODO
ooooo. obO, b0 -obooboboobooboobooog.
df, dp 000000000 43000200000000O

dry = hydf eg = rdf eg
(4.5)
dry = hy,dp e, =rsinfdy e,
O0oob.0b0g2000b000b0ggo piooooonooon
dS = hydf ey x h,dp e, = hph,d0dy e, = r*sinfdfdp e,  (4.6)

oo0oDoOoooob. O0dd, dS = ndSO000 n = e, dS =
hoh,dfdp = r*sinfdfde000. ODOODOO, r00O0O0O00O0
o000, 000b0oe0bObObOObOOn,

dS = h,dy e, X h.dr e, = hyh,dpdr eg =rsinfdedre,  (4.7)

000,00,r00000000000,00000 0000000
oooo,

dS =h,dr e, x hydf eg = h hgdrdf e, =rdrdf e, (4.8)

000.000,dr,df, dp000000000000.

ogono
044000000,dr,dd, de 000000000000 (r,6,9)00
00300000000

dry = h,dr e, =dr e,
dre = hydf ey = rdf ey (4.9)
drs = hy,dp e, =rsinfdy e,
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goboo,gboboboooobood

dV =dry - (dry x drs) = h,dr e, - (hgdf ey x h,dy e,)

) (4.10)
= hyhgh,drdfdy = r*sinfdrdfdy

goooo.

4.2 UOO0Oo0ooooogd

gooooboogd
gogbobobbooogobobooooobobobboooobb.ooon
g,gbodbr-r00ooogbobobo.bobob voooboboo
goooo

V = V;(Tu‘ga QO)GT—|—%(7’,9,Q@)€9+V@(7’,9,Q@)€@ (411>
goooodood. oo, oouoouood
I'={(r,0,p)|a<r<b, 0==0y p=wvo} (4.12)

00000.000,700 (a,6,9) 000 (b6, ) 00000000
000000. 70006, »000,000,d9=0,dp=000000,
rooooooooog

dr =h,.dre, (4.13)

O0000. 00000, Ir'ggg (nb,eOODOVOdeOOOO
ggno

V.dr = ‘/r(’l“, eo,wo)hr(’f’, 90,@0) dr (414)

gooob, rggovobouooogooboo

/V-dr:/ Vi (1,60, w0)h. (1, B0, o) dr
r

b
3 (4.15)
= / ‘/T'<T7 007900> dr

a

gogbbobuoooobbboo.oobb,oooboboo

V =rcosfcosp e, +r’sinfsiny eg + r’tanftan g e, (4.16)
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goooboo

b
1
/ V.dr = / 7 cos By cos o dr = §(b2 — a?) cos B cos g (4.17)
I a

gbb.ggbogobd-ogbbgobbobbuogbboobog
ooooogoo,s0boonoonog

I={(r0,¢)|r=r0, a<0<b, =g} (4.18)

goboobooogooo

b
/Vd’f' :/ %(T(),Q,QOO)h@(TOaQa 900) de
r a

, (4.19)
:/ ‘/9(7“0797900)7a0d9
gooooooo.od,eonbbbodd
F:{(T707§0)‘r:r079:907aggpgb} (420>
goooooooooono
b
/V'dTZ/ Vw(ro,eo,@)hgo(ro,@o,@)d@
r . (4.21)

= / Vo (10,60, )10 sin by dep

a

goboooga.

gooobobbooogd
gbobobobobobobobobuobobob.ob,borgo
gobooog ob.bog,bboddgpubb

r=r(p), 0=0(p), ¢ = ¢(p) (4.22)

0000 rood (r(p),8(p),ep)000. 00000 VOOODOOO
000000

V =V.(per + Vo(p)es + Vi(p)e, (4.23)
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00000000. 000, V.(r(p),6(),¢(p) 000000 V,(p) 000
0ooo0. 0000,

dr do dep
dr=—d dd = —d dp=—-—"d 4.24
r=g, % P =g, (4.24)
oooooO, rocooooooooo
dr de dop
dr = {hr(p)d—per—I—hg(p)d—peg—i-h@(p)d—pew}dp (425)

00000. 000, h(r(p),0(p),¢(p) 000000 h(p) 00000
0.00000,7000 (r(p),8(p),¢(p)) 0000 VO dr0000C
0o

dr do

V. dr = {vxp)hr(p)@ V() + m(p)h@(p)j—z} dp (4.26)

doooo, oo voooooooood
[vear=] {wp)hr(p)j—; Vi) +v@<p>h¢<p>d—*”}dp
-/ {wmj—; V) + Vel (o) sine<p>d—j} ap

(4.27)

ggoobooggooood.

goooobboogd
ggboboboooooboboooobbobbuoooobb.ooon
Oobo00ddpeO0OODODOODOOOODO. DODOOVODOODOO
gogbooodg

V =V.(r,0,0)e. + Vo(r,0,0)eq + Vio(r,0, 0)e, (4.28)
ggoooooo. b, bbuooood
Y={(rb,p)|r=r9, a<0<b, c<p<d} (4.29)

gooobo.ooob,XYbor00boboboboboooboobobon.
4100 (46)000000000,0p0000O0O0O0DO0OOO

dS = heh,d0dy e, (4.30)
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000.00000,X000 (rg,6,9)0000VOdSO0000000
V -dS =V, (10,0, 0)he(r0, 0, 9)hy (10,0, ) df dip (4.31)

goooo,Xyuoobvioouoobuooboo

d pb
// V-dS:// Vi(r0,0,9)ha(ro, 8, ©)hy(ro, 0, @) d dep
X cJa
d pb
:// Vi (ro, 0, )12 sin 6 d9 dip

gogbobobooooboboboo.oobb,ooobboboa

(4.32)

V =rcosfcosp e, +r’sinfsiny eg +r’tanftan ¢ e, (4.33)

//V dsS = // 73 cos 0 sin 6 cos o df dy
(4.34)

2

goooo

= §T0(COS a — cos® b)(sind — sin c)

O00.00000000dpO0DO0O0OOODOODOODOODODOO
gogbooboud,er0oogoon

Y={r0,p)|c<r<d, 0 =0, a<p<b} (4.35)

gobobooodgboo

d pb
// V'dS:/ / Va(r, 0, )1, 60, 9)o (1, B, ) dip
X cJa

g b (4.36)
:// Vo(r, 0o, )7 sin 6y dp dr
oooooooo. oo,r-P0000D0D000d
Y={(r0,9)|la<r<b c<0<d, o=} (4.37)
goooogoooogno
d b
//VdS:// Vip(ra97¢O)hr(rveagp0)h9(raeaSOO)drde
> ¢ sa (4.38)

d rb
:// V,(r, 0, po)r dr 6
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ggboobogd.

dboodgooduod
000000000000000000000000. 00,00 X0
0000000 0O0.000,00000p,¢00000

r=r(p,q), 0=0(p,q), © = (p,q) (4.39)

oooo0 Xo0o00 (r(p,q),8(p,q),e(p,q)000. OO0O0O0O0 VOOO
goooooooo

V = ‘/r(pv Q)er + %(pa (])89 + ch(pa Q)eso (44())

000ooooo. o000, Vi(r(p,q),0p.q),¢(p,q)000000 Vi(p,q)
DO00000. 0000,4100000000000000 (4.4)00
00

_(or (00 [0y
dn = (8p)qdp’ a0 = <8p)qdp’ A1 = <3p)qdp
or 00 Op
dry = (2 ) d do, = [ =) d des = [ Z2) d
" (@Q>p ¢ ? (5‘Q>p B 2 (0Q>p !

gooo,Yyoooboobon

(4.41)

_ (0, ¢) d(p,7)
ds = {ha(p, Q)he(p, q) ) + he(p, Q)N (p, ) .0
+h.(p, @) he(p, q) gg;’ 2 e@} dpdg

(4.42)

ooooo. o000, h(r(p.q),0(p,q),¢(p.q))000000 h(p,q) OO
0000.00,00000

| (), (50),

oG
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O0000.00000,X000 (r(p,q),0(p,q),e(p,q) 0000 VO
dsO00000n00n

2(0, )
(p,q)

V.dS = {W(p, Q)ho(p, Q) hy (P, @)

+ Va(p, Q) ho(p, )0 (p, @)

(4.44)

+Vo(p, O he(p, ) ho(p, q) UGL) } dp dgq

gooob,voXoooooobooobgoo

//ZV-dS://Z {Vr(l%Q)he(p,q)h¢(p7q)g((i’79;))

+ V(P )ho(ps @) (p, @) 2o ")

=

+Vo(p, Q) he (p, @) o (P, q) o(r 9) } dp dq

_ //Z {W(p, ¢)r*(p, q)sin6(p, ) a(p, q

+ Vo (p, @)r(p, q) sinf(p, q)

a(r,0)
A(p,q)

(4.45)

(pq)
} dpdg

+Vo(p, 0)r(p, )

ggbobooggooood.

0o

ooooo 000000000 fOODODODO. 4100000
000,000000000000 410)000000000.0000
g, 0bougaboboboogoobood

// Qde = ///Q f(r,0,0) he(r,0,0)ho(r, 8, 0)h,(r,0,¢) drdd de

= /// f(r,0,0)r*sin@drdf dy
0

gobooogo.

(4.46)
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4.3 OO0OOOOOOO

0O
000 (r,6,0)0000VfOOODO

1 [of 1 /of 1 [(0f
Vf N hr <ar>9go “ h9 (ag)wr ot h‘P (agp>r9 “ (447)

goon

_(of 1 /8f 1 [of
vIi= (%)W, “ry (%)W ot (o5) 0 09

000. (447)00000000000000.00000 /000 r,6,
000000

€p

ggb.obuogg,bbooodgoboo

(of of of
Vf = (E) " Vr + <%) " Vo + (@) y VQO (450)

00000000000.00,0000000Vf000 (447)000
0.000 (r6,0)000000

Vf-dr=h,drVf-e, +heddVf-ey+h,dpVf-e, (4.51)

gooo.ooo0 foobooog

_(9f af af
df = <E>9¢ dr + <%) . do + <%>r9 de (452)

gogboooa,gobboo,-b0bag

1 (of
Vf-&__ﬁz(ég)w (4.53)

ooooooooo.obgoooD, e, p0b0bObOobOobOoDb, OO
00000 VvVfOoOOODOO 44700000,

0
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000 (r6,)0000VxVOOOD

1 [(ov.h, OVyhy
VXV‘%{( 90 ) (% )}
1 [ (o, OV, h,
" h‘Phr {( 880 )r@ ( 87” )9@}69 <454>

LU [ (avehe  (ovih |
hrhg (97“ 0 88 or ®
good

1 OV,rsinf OVpr
VXV_r2sin0{( ol >W (330 >T9 er
1 oV, OV,rsin@
+rsin6’{(6go>re_ < or )W}ee (4.55)
N l oVpr B av, .
r or oy 06 o 4

O00. (454)0000000000000O0O0. 000

e, € e,
hohy hohy hihg
Vxv= 9 9 90 (4.56)
or ol Op
Vihe Vehg Vih,

000000000. 00,0000000V/0000000000
(447)000 VX (Vf)=0,000,000000000000000
0.00000VO00000000,00000 f0

f(r,@,gp) = / ‘/7"(7“,7907800)]17"(7“,7807900) dT,

0
[}

0
+ / ‘/G(T7 0/,@0)]19(7‘, ‘9/7300) del + / V@(T797¢/)h¢(r797¢/) dSD/
6o $o
(4.57)

000000000,VOV=VvfO0OOOODOOO.00,00000
00VxVOOO (454)0000.00000,00 (211)06000
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045000

VI:AHB7 VQ:B_)Cv

(4.58)
v : C — D, vy D — A

0D400000000000000.0000,00000 80 =~+---+
+w00O00.00,m,w00000000000000. 0000,y
O0000t=e0000000,%00000¢t=-e000000

00000
/V-dr+/ V .dr
Y1 Y3

N
:/ {vo(r0,0, p0) — vo(ro, 0, o + Ap)} db
)

(4.59)

O000.000,v=VhOOOO. 000, vy(re, 0,00+ Ap) 0 Ap
O0o0ooooooo200o00o0oooon

81}9

vo(r0, 0, 00 + Ap) = vg(r0,0, o) + <8_) Ay (4.60)
%0 rof

googo

Oo+A0
/V~dr+/V-dr:—/ (%> Apdl
g1 3 0o 8900 ro0

_ (2&) ABAG = — (ageha) AOAY
%0 robfo %0 robo

(4.61)

O00.000,2000000D00D00 APODO0DODODODODO
oooooe=600000000000000O000O0O00. 00, v, M
gdoodoodooooood. odoo,»oduodt=e, 000
good,wdoudbdt=—-e, 00000000004

/V-d’r+/ V .dr
72 Y4

pot+Ap
== / {UQD(TOaQO—'—Aea 90) _UL,D(TOaQCHSO)} dSO
©

0

(4.62)
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0000.000,v,=V,h,0000. 000, v,(ro, 0 + A8, ) O Af
00000000000 200000000000

0
U‘P(r07 00 + A67 SO) - USD(T(M 607 SO) + (aiej) Af (463)
®ro

goooo

wot+Ap O
/V-dr—l—/V—dr:/ (_eo) Afdyp
72 Y4 %o 800 ©ro

= (%) AGAp = (%) AOAp
800 $oro 690 $poro

(4.64)

O00.000,20000000000 ApODO00OOOobOOOODODO
goddde=p0b0ooobobobbobboooouug. gooon,
o000 ec0O0O0O0c,O0ODOODOODO

oV,h OVyhy
V.dr = —Jii) —-( ) AGA 4.65
9o { ( % ®poro 00 r0bo 7 ( )

0000000000.00,000000000000n=-e,, AS=
heh,AOA 00000, (212)0000,

1 OV_h OViyhy
VxV)- e = L sD) — < ) 4.66
| ) hehy { < 9 ©oro do 000 ( )

00000. 00000, (VxV)-e, (VxV)-e, 000000000
O, re, 0, 0000007, 60,o0000,0000000VxVOO
0000 454)00000.

00
000 (r6,9)0000V-VOOOO

I OV, hoh,, OVyh,h, OV, hhg
V-V_mm@{( or )W+< 90 >W+< o ),

(4.67)
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AS=r’sinfABA} &

A=(ro, 6o, ¢o ) B=(ro,B0+AB, ¢0 )
C=(ro, Bo+AB, po+tAd) D=(ro, B0, ¢ot+tAD)

045 000000000V xVO-rOoooooooboooo.

O46: 000000000 V.-VvOOOOOoOoooobooobo.
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gogoo

U.V = 1 OV.r?sin 6 N OVyrsin 0 N OV,r
r2sin 6 or oo 00 o 00 ) ,4

(4.68)

O00. 4600000000 OODOOODO. OO0D0DO0O0O0O VXV
0000000000 454) 0000000000

V- (VxV)=0 (4.69)

00000000000.000,00000000000000000
0.00,0000000V-VODOO 467)0000.00000,0
0(214) 00000046000

01 (TO+AT7 0 ) 2 ) O3 : (7’0, 9, 90)
0'3:( r , 0o + A0, ¥ ) 04:(T7007§0) (47())
0_5:( r ) 0 7900+AS0) 0_6:(7'797900) '

ro <1 < 1o+ Ar, 0y <0 < 0+ Ab, o < < o+ Ap

0D6000000000000000. 0000,w0000 0w=0,+
.t 0,0000.00,000,000000000000000. 00
00,0000000n=e0000000,000000n=—e, 0
0000000000

//UlV-dS+//U2V-dS

0o+ A (Oo+A0 (4.71)
= / / {UT(TO + AT, 97 gp) - UT<T07 97 90)} do ng
@l 0o

0000.000, v =Vhh,0000. 000, v,(rg+Ar,6,0)0 Ar
00000000000 200000000000

ov,
ve(ro + Ar, 0, ¢) = v,.(ro, 0, ) + ( Y ) Ar (4.72)
87’0 0,



43. 00OOODOODO 47

ogoodo
pot+Ap rbot+A0 /o)
//V-dS+//V~dS:/ ( 7”) Ardfde
o1 o2 %0 0o drg O

- (‘%") ArAGAp (4.73)
87‘0 foo

_ (theh@) ArAGAp

87"0 Bopo

O00.000,20000000000 A, Ap000DOOODOOO
Oooopooboed=6p, o= 00000000O0O0OOOOOODOODO.
o3 oy, 000 D000 0OO0O0O0O0OOO0OO0O0DOO0ODO

/ VvV .-dSs
Ow

B (awh9h¢> +<8V9h¢hr> +(M) ArA0AG
dro Bo00 06, “oro Do 060

(4.74)

D0O0.00,AV = hoheh,ArA0AeDOOOD, ro, by, 000000
r,0,00000,0000000V-VOOOOOD (4.67)00000.

gooood
gbbooodgbbobuooobbbooogb

0, 1 gh9h¢8_f
Vf_hrhgh(p{(ar h, Or »
+ ghﬂohrg + ihrha@_f
90 he 00/, do hy, Op) ,

2 \or or oo T7singd \ 00 a9 ), r2sin® 0 \ 0p? ) ,

(4.75)

goo.
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50 ool

5.1 OUO0Ooooooooooooonognd

gooood

gdoddoagsiguuuou p,e,z000 10000000000
0000 (pp,2)00000. 000, p, ¢, 2000000 0< p < oo,
0<p<2r, —co<z<ooUUOO. OOOO, e, z000000, 2, p00
0000, p, 00000000000 p00,¢00,:00000,00
gooobobbboooooooooobbbouo. g, pgogoon
0,0,000000,:00000000000 ¢200, 200, pp00
oo, oo oouoooouoou. ogo
00 p, ¢ 000000 p00,¢00,000000,0003000
000 (p,e,2)000000000.000,p00,¢00,-00000
goddoooboiode,e,,e.00000000000000000
gUootd. boooodouoo, oo ououoooouo
00000000 e, e, e, 000000000000000 e, e,, e,
goddobddodooouooouooouooououooouoooao
gooooo.ogob, oo oobooooooon
00000000o0.0O,000000d (p,e,z)D00000ODODO
0000000000D000D0 eyp,p,2), es(p,p,2), e(p,p,2)000
0000000000000, (p,e,2) 0000000 e, e,, e, 000
00000000000 00000.00,0520000000 (p,¢,2)
0000000000 dr00 (p,e,2)00 (p+dp,¢+dp,z+dz) 00
ogooooooo,

dr=h,dpe, +h,dpe,+h,dze, (5.1)
00000.000000000 hy,, he, h,O

h, =1, hy = p, h, =1 (5.2)



20 Us50 0000

|dr=dpep+pd¢e¢+dzez|

gs2.000000000000onb.

goboob. guoboogdob p, e, zU0000000go, oo
000000000000 hy(p, e, 2), holp, e, 2), ho(p,p,2) 00000
O0000000000,000000000 Ay, hy,, L, OO0O00O00OO
goooobooooooao.

goooon
O (p,p,2) 0000200000000

d’l"l = hp dpl €y + hAD d(pl €, + hz le €,

(5.3)
d’l"Q = hp dpQ €y + hw d(pg €, + ]’LZ dZQ €,
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" pdd
| dS=pd¢ ey xdze-=pdd dzes |

053 00000000000000 (pz00000).

| dv=pdpddz|

Us4: 00000opobobooan.



o2 Us50 0000

gobbobuoooobobodao

dsS = d’f'l X d’l‘g
doy dz dz; dps dpr dey
=h hz e, + hzh e, + h,h z
7 dpy dzo g g dzy dpo v P dpy  dio
(5.4)

gogoddg. bbobbootbouoduudoooooooooooobn
U. 0000 00000000000, 00000000000000
ggobb. odd, ex00d0b pgoobbbboooogobn.
de,dz0000000O0ObB3000 200000000

dry =h,dp e, = pdy e, (5.5)
dry=h,dz e, =dz e, .

godooo. bbb 20000000000 ezxddggouooooon
dS =h,dp e, x h,dz e, = hyh,dpdz e, = pdpdz e, (5.6)

Ooooooood. O0o00,dS = ndSO0000 n = e, dS =
hyoh,dpdz = pded2000. OO0O00O, zp0000000000
g, 0boddeebboggoboouag,

dS=h.dze, x h,dpe,=h,h,dzdp e, =dzdp e, (5.7)

000,00, p,00000000000,00000 0000000
oooo,

dS =h,dpe, x h,dp e, =h,h,dpdp e, =pdpdp e, (5.8)

000.000,dp, dp, dz000000000000.

ogono
054000000, dp,dp,d>000000000000 (p,¢e,2)00
00300000000

dry =h,dpe,=dpe,
dry = h,dy e, = pdy e, (5.9)

drs=h,dz e, =dz e,
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goboobo,gobboboogobbod

dV =dry - (dry x drz) = h,dpe, - (h,dp e, x h,dze,)

(5.10)
= hyhyh,dpdpdz = pdpdep dz

goooo.

5.2 UUOULOOUOOLOOUODOO

gooooboogd
gogbobobbooogobobooooobobobboooobobob. oon
gb,bo0dd pdobboobbooobbo. bbb vouoooo
gobobooood

V =V,(p,p,2)e, + Vi(p, o, 2)e, + Vi(p, @, 2)e, (5.11)

gogbbobouoodog.ob,ugoooboo

I'={(p,p.2) [a<p<b ¢=o, =2} (5.12)

00000.000,700 (a,¢0,2) 000 (b,go,2) 00000000
000000.7000¢, :000,000,dp=0,d:=000000,
rooooooooog

dr=h,dpe, (5.13)

O0000. 00000, 7rooo (p,e,2)0000VOdeOOOO
ggno

V -dr = V,(p, ¢o, 20)h(p, ¥0, 20) dp (5.14)

ooooo,rooovoouooooooon
b
/ V.dr= / V(0. 90, 200y (9 90, %) dp
I

b

a

(5.15)
= / Vp(/)’ ©o, 20) dp

a

ggbbobuoooobbboo.oobb,oooboboo

V =pzcosp e, + p’2°sing e, + p’2° tanp e, (5.16)



o4 Us50 0000

goooboo

b
1
/ V.dr = / pzo Cos g dp = 5(1)2 — a?)zg cos @ (5.17)
r a

gbob.gobuodgbod pbodbbogobuoobooobogbog
gobbobud,uidgobbbd

I'={(p;p;2) | p=po, a < <b, 2=z} (5.18)

goboobooogooo

b
/V-dr:/ Vw(po,sﬁazo)hgo(Po,%Zo)dSO
r

b

a (5.19)
:/ Vo (pos ¢, 20) po dep

00000000.00,200000000

I'={(p.¢.2) | p=po, ¢ =0, a <z<b} (5.20)
000000000000

b
/V-dr=/ V.(pos v0, 2)h(po, o, 2) dz
r . (5.21)

:/ Vz(/)0>§0072)dz

a

gogbooogd.

goooobbooogd
gbogbobobobobobobobuobobob.ob,boroo
gobooog ob.bog,bbodggpuobb

p = p(p), ¢ = ¢(p), z = z(p) (5.22)

0000 o000 (p(p),elp),2(p)000. 00000 VOOOOOO
0000000

V= V;,(p)ep + Vs@(p)esa +V.(pe. (5.23)
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D0000000.000,V,(p(p),¢(p),2(p)) 000000 V,(p)00O
0ooo0. 0000,

_dp dy dz

dp=—d dp=—7d dz=—d 24
P=3, % v =1, ¥ =g, (5.24)
ooooo, rgoooooooon
dp dep dz
dr = {hp(p)d—pep + hq,(p)@e(p + hz(p)@ez} dp (5.25)

0O0000. 000, h(p(p),lp),z(p)) 000000 h(p) 00000
0.00000,7000 (p(p),e(p),2(p)) 0000 VO dr000OOCO
0o

dz

Vodr = {vp@)hp(p)— V) + vz<p)hz<p>d—p} dp (5.26)

gooob,rggbovooooogooboo

[vear=| {V'p(p)hp(p)j—g V)5 + v;<p>hz<p>@} ap

- [{nn L+ v + v fa

ggboobooggooobod.

goooobboogd
gogboboboooooboboooobbobbuoooobobb. oon
O00000 000000000000, OD0OOD VODOODOO
gobooogd

V =V,(p.p.2)e, + Vio(p, . 2)e, + Valp, g, 2)e: (5.28)
00000000.00,0000000
Y={(p.p.2) [ p=po, a<p<b c<z<d} (5.29)

goobo.ooo,XYbpboboboobooobobobobobon.
5100 (5.6)0 00000000, ez00000000000

dS = h,h,dpdz e, (5.30)



o6 Us50 0000

O00.00000,X000 (pe,p,z) 0000 VOdSOOOODOOO

V -dS = V,(po, ¢, 2)hs(po, ¢: 2)h=(po, ¢, z) dp dz (5.31)

goooo,Xyoobviobouooboooboo

d rb
/ / V.dS = / / V(00 0, 2Vho(pos 02 2) s (pos 0, ) dp =
b cJa

Ja (5.32)
:l/:/)LQOM,@w@POd@dZ
godoobooooooooo. oogo,onoooooo
V =pzcosp e, + p’2’singp e, + p’2 tanp e, (5.33)

goooo

d b
//V—dS:// pazcos pdpdz
s 16 a (5.34)

= §p3(d2 — *)(sinb — sina)

gob.boodbbibd e 0ggbbboogobbooonbboog
ggboboud, zpbdgoooboo

Y={(p.p,2)[c<p<d, o= a<z<b} (5.35)

gogboooodgboo

d pb
//V%wz//WM@mJMMWm@%m%JMﬂm
Py cJda

Jo (5.36)
:// V@(ﬂaSOO?z)dde
00000000.00,pp00000000

Y={(p,p,z) [a<p<b c<p<d z=xn} (5.37)
000000O0ooono
d rb

/V‘ﬁdS://ﬁ%@wwwmwwwdm@wwwmﬂw
> ¢sa (5.38)

d rb
z//kqm%%mmﬂw
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ggboobogd.

dboodgooduod
000000000000000000000000. 00,00 X0
0000000 0O0.000,00000p,¢00000

p=p(p,q), © = ¢(p,q), z=2(p,q) (5.39)

o000 X000 (pp,q),e(p,q),2(p,q)000. 00000 VOOO
gooooobbobon

V =V,(p,q)e, + V,(p,q)e, + V.(p,q)e. (5.40)

O0oooooo.o0oo, V(e(p,q), e q),2(p.q)000000 V,(p,q)
DO00000. 0000,5100000000000000 (54)00
00

0 0 0z
dp; = (a—g) dp, dp, = (a%) dp, dz = (8—p> dp
q q q
ap dp 0z
dpo = =—)] d dpy=( =] d deo = —1] d
P2 (aq)p q, P2 (3q)p q, ) (8q>p q

gooo,Yyoooboobon

_ (e, 2) d(z,p)
ds = {hw(p, q)h.(p,q) ) + = (p, 9)hy(p, q) 2. q) &
+h,(p, )y (P, q) g((g’ 5; ez} dp dq

O0000.000, h(p(p,q),¢®,q),2p,q)000000 hy(p,q) OO
0000.00,00000

| (), (50),

oG



o8 Us50 0000

DoooO0.00000,20040 (p(p.9).¢p,q),2(p,q)) 0000 VO
4$0000000

)

(¢, 2)
A(p
0
a(
(

(p,

N

V.ds = {Vp(p, Qho(p, 0)h=(p, q)

Q
~—

—~
I
~—

) P

)

+ Vi (p, O)h=(p, )y (p; q) (5.44)

3

b

s
~— ~—

€ <

Y

+V2 (0, Q) ho(p; O ho (P, ) } dpdq

Q

)

=

gooob,voXoooooobooobgoo

J[v-as= [[ {vottvonooFes

+ Voo (p, O)h=(p, ) ho(ps )

+V2 (0, ) ho(p; O ho(p, )

://Z {Vp(p,CI)P<p=Q)?)((z:;)>
)

d(z,p

+V.(p, 0)p(p,q)

(5.45)

)
A(p, »)
(p,q)

}dpdq
OO0o0O0oOooooooooon.

0o

goboo 00ooogbo0 fOOoObooOoOob.s10b0bOOOO
O00,0000000000000 (h.10)00000O0000. 0000
g, 0boggobbobuaogobobod

//Qfdv_///gﬂﬂv ©,2) hy(ps 0, 2)he (P, 2) 2 (p, 0, 2) dpdip dz

2///Qf(p,so72)pdpdsodz

gobooogo.

(5.46)
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5.3 UUOUOOOoonOn

0O
0000 (pe,2) 0000V fOOOD

_1(of 1 (of L (of
Vf N h'p <ap)<pzep+ hSO (asp)zpe<p+ h‘Z (az)pgpez <547>

oood
(of 1 (0f of
Vf = (a_p) . €, + ; (%) . €, + (&)pw €, (548)

O00. (b47)0D000000O0O0OOCOOO0O. 00000 fO00 p, e,
z000ang

Vp= -+ Vo =-—+ Vz= = (5.49)

ggbo.obogg,bbooogooboo

_(of of of
Vf = (a—p) . Vp + (%) . VQO + <£) » Vz (550)

00000000000.00,00000000Vf000 (547)00
00.0000 (p,e,2) 000000

Vf-dr=h,dpVf-e,+h,dpVf-e,+h.dzVf e, (5.51)

gooo.ooo0 foobooog

7)o+ (5), 00 (55)
/ <8p o P Oy 2 v 0z oo ( )
ggoooo,oooo, pbd
1 [of
Vf-e,= h_p (8_p) .. (5.53)

ggbobbbood. bbodd, g, z0000bbbboood, s
O0oooovfoOOoooOoO (b4nooooo.



60 Us50 0000

AS=pAp Azep

A=(po, oo, 20 ) B=(po, potAd, 20 )
C=(po, ¢po+tAd, 20+AZ) D=(po, ¢o, z0+AZ)

O 55 0000000000VxVOp0000O0OO0ObOOOOOOO.

0 [
0000 (p,e,2) 0000 VxVOOOO

UV 1 (GVzhz> B (8V¢h¢) e,
hyh. oo )., 0z ) ,,

(mgphp) _(8?@) }eso (5.54)
=/ pe P/ oz

ggoo

D)) e
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OO0, (5.54)00000000000000.000
e, e, e,
hoh, Toh, Tohy,
vxv= 9 9 9 (5.56)
dp Oy 0z
Voh, Vioh, V.h,

000000000.00,0000000Vf00000000000
(547)000 Vx(Vf)=0,000,000000000000000
0.00000VO000000000,00000 f0

p
F(popr2) = / Vool 00, 20)ho(s 0, 20) dpf

144

%) z
+/‘Mm%%mdw%%ﬂ¢+/Wﬂm%ﬁ%m%imf
¥o 20
(5.57)

000000000,VOV=VvfO0OOOODODOD.00,00000
000V xVOOO (554)0000.00000,00 (211)0 000
0055000

VI:A_>87 VQ:B_>07

(5.58)
73:C_>D7 74:D_>A

40000000000 0O0O00.0ODODODO,cDOD0O0 00 =74+
v2wOuug. od,n,ywsdooooobooboougog. gggd, »n
Odbdb0t=e, 0000000, 00000¢t=-e, 000000
goooo

/V-d'r—i—/ V .dr
71 73

wo+Ap (559)
:/ {vs(pos 0, 20) — ve(po, s 20 + Az)} dip

®o

0000.000,v,=V,h, 000DO0. 00O, v,(po,p,20+Az)0 Az
godooooooo2ouooooooooon

ov
U‘P(pOa P, 20 + AZ) = U‘P(p07 P, ZO) + (8_;;) Az (560)
pogp



62 Us50 0000

goooboo

wot+Ap O
/V-dr+/V-dr:—/ (—@) Azdyp
71 73 %o 820 f21%)

= — (%) ApAz = — (3V¢h¢) ApAz
02 POPO 9z POPO

(5.61)

000.000,20000000000 Ap000000000O0OC
00000 ¢=¢,000000000000000000. 00, 9, v
00000000000000. 0000, 00000¢t=e, 000
0000,w00000t=—-e 00000000000

/V-dr+/ V .dr
Y2 Y4

20+Az
= / {v2(po, po + A, 2) —v.(po, po, 2) } dz

20

(5.62)

0000.000,v,=VA0000.000,v.(p, e+ Ap,2)0 Ap
00000000000 200000000000

ov,
Uz(p07(100 +A§072) = Uz(p[)angaZ) + (a ) A(P (563)
©0/ 2po

goooo

20+Az v
/V-dr+/V-dr:/ ( Z> Apdz
72 V4 20 8@0 2P0

= (avz) ApAz = (8Vzhz) ApAz
dpo 20p0 dpo 20P0

(5.64)

O00. 000,20000000000 AzOD00DO00DOCODDOO
bdbOdz=2,U00000000000000000DO.0000,0
O00cO0O0O0O0OcOOODODOOO

V-mn:{(mém) —(ész) }A@Az (5.65)
do 0900 2000 9z POPO
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2 (0)3]

= &
§\\\\\ 04 g.‘§ 03 !\\!\\\\!
o1 O6

A

O56: 0000000000 V.-vOOOoooooooooooo.

0D000000000. 00,000000600000n=e,, AS=
hoh.ApAz00000, (212)0000,

1 oV.h AV, h
VxV) e, = =) - —ii> 566
( ) P hcphz { ( aﬁﬂo ) Z20P0 ( 820 POPO } ( )

00000. 00000, (VxV)-e,, (VxV)-e0OOOOOO00O
0, po, 0, 20000000 p, p, 20000,00000000VxVO
00000 (554)00000.

0o
0000 (pe,2)0000V-VOOOO

V.V _ 1 (8Vph@hz> n <8V¢hzhp) n (mfzhph(p)
hphyh. dp o Op 2 0z o

(5.67)

goon

v.ov = L (Wer) (Ve (OVep (5.68)
p dp o dp 2 0z oo




64 Us50 0000

O0O0. (h67)00000D0O0000ODO0OO. DODOODOOVXV
00000000000 (b4)0D000000D0O0ODO

V- (VxV)=0 (5.69)

gobbooobbog.oob,gobbboooobboooobbood
0.00,00000000V-VOOO (b67)0000.0000O0O,0O
0((214)00000056000

o (po+2ADp, .z ) oz (po, ¥, 2)
0-3:( P 7900+A907 z ) 0-4:(p7900az) (57())
os:( p © 20+ Az) o6:(p, ¢, %) '

po<p<po+Ap, oo <<+ Ap, 20 <2< 20+ Az

Oe000DO0O0OOOODDOOODO. 00DOD0,wOOOO Ow=0,+
~+os U000 OO0, 000D OOOOOOOODOO. OO
Ui, db0didiln=e, 0000000, 00000 n=—-e, 00
goboooogn

// V-dS+// Vv .ds

20+Az ppo+Agp (571)
/ / {Up Po + Apv (2% ) UP(IO()v 2 Z)} ng dz

0000.000,v,=V,h,h,0000. 000, v,(po+Ap,p,2)0 Ap
godooboooooo 200000000 oon

ov
Up(po + Ap, ¢, 2) = vp(po, p, 2) + (apg) Ap (5.72)

goooo

20+Az ppo+Ap v
//V-dS—l—//V-dS:/ / (—p> Apdpdz
o1 g2 20 [%2]¢) apO pz

81),,)
=== ApApAz 5.73
(apo 020 ey ( )

_ (3Vph¢hz

> ApApAz
Ipo 020
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O00.000,20000000000 Ap, AzO0O0OO0OCOODOO
Ub000bdbep=¢wyn,2=2000000000000000000.
osU oy, 0500 DUOOOOODODOUOOOOODOOOOOO

/ VvV .dSs
ow

dpo 0020 90/ 2opo 0z poo

(5.74)

0o00. 00, AV = h,h,h.ApApAzO00000, po, wo, 2000000
Op, e 20000,00000000V-VOOOOOO (b67)000
oo.

goooon
gbbobooodobobbbooodobbboooob

1 0 hyh, Of
-t (38)
h,,hwhz{ dp h, Op

goo.
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el DOOO

6.1 UOOOOoOOoon

10000 f(x)D00D0O0ODOODODOO

b
[ o= 10)- s (6:1)

goodd. oo oog. ooooooobn
g,buogdgbbboogbbbooobbuoobboobboan.
0000 fO00000,02000000000000 (2100000

/ Vf-dr = f(r) — f(ra) (6.2)

oooo. (6.1), (62) 0000000000 0ODOOOOOOOOOO
gogodgoooboobbbbobboboobbbobooooodg. goo
ggoobbboboobboo20bbbbbbododoooooobbbn
ggbooboooooo.

6.2 U0OOOOOOO

gooobvioboovxvoono

(VxV)-AS= [ V.dr (6.3)
do

00000,00002000003000,0,00000000000
000. 000,000,011 000~0000000,00,0,0 050
0000000000000000000. 0000,0,0 60,0000
00

(VXV)1A51+<VXV)2A52: V.dr+ V .dr (64)

80’1 80’2
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ge6l:0000000000000O00.

gbbod,ggbbogboobobugby0booboboobbod
Ooooooo. 0b0d, doy, 0o, 00000 ~00OO0O0OO0O0OO ¢, ty
gobbobuoooobbobooooobob. obgoan,

(VXV)1A51+(VXV)2ASQZ/ V .dr (65)
8(01+02)
gogogoobbbb. odd,or+oU0 o0 000000000
0.00000,0000000X00003000000X=>",0,0
ugoggoooo,

Z(V X V)Z : ASi = /<Zgi> V.dr (6.6)

i 0

O0000000oooo. (66)000000000

K/vaquz V.dr (6.7)
X ox

000, (67)000000000000. 0000000000000
000000,VxVOO0OO0OO000000000000000000
00000000000000000000000000. 000, Vf
0000 (62)00000000000000000,00000000
ooooooooooooo.
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ge62:000000000000000.

6.3 LUQUOOOOO

goooovooov-vooo

Y%VAV:/ V.ds (6.8)
Ow

o000, 0doo200000400 w, weO0ooooooooo
ogod.ooo,wvydw 1000 csO000ooooooo. oooao,

wvidw, O0O00O0000
(v-V)1AVI+(v-v>2Av2:// V-dS+/ V.dS  (6.9)
w1 w1

00000,00000000000000.000000000000
0000000. 000, 8w, 0w,00000 00000000 ny, ny
D00000000000000000. 00000

(V-VhA%%{V-VbA%:iK/ V.dS (6.10)
a(wl +L:J2)

0000000000, 000, wi+w0w0wd00000000
0.00000,0000000 200004000000 2=3,w0
Do0oooooo,

Z}V~V%A%=i/@wov“d5 (6.11)

i 0
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O00o0oooooooo. (e1)yooooooood

///QVVdV://mV-dS (6.12)

Oo00. (6.12)0D0000Ooooon.

6.4 U0O0OOOOO

gogobobbobboodoooooobobbobbotodooooon
gogbbooboogd.

TTTTT

@) /A(foV)dS:/aEfV-dr—//Z(foV)-dS

3) ///QVf-VdV://Cme-dS—///QfV-VdV (6.13)

() ///(ZU-(VXV)dV—//M(VxU)-dS
+///QV-(V><U)dV

00,0000 3)0000V=vgOooooooo

///gvf'vgdv://meg'dS—///Qszng (6.14)
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